
je kot poslanoi v Beograd, bomo zmar.i 
šali davke, odpravili vojaščino itd. 

Pri volitvah samostojni niso dobil: 
samo poslanskih zastopnikov, ampak 
imajo sedaj celo svojega ministra in 
bodo v najkrajšem času zasedli 3 po
verjeništva pri deželni vladi v Lnib 
Ijani. 

Samostojni so torej na najvišjih 
vladnih mestih v Beogradu in Ljub 
lani in pri tej priliki se pač moramo 
\ prašati: Kako je pa s samostojno ob 
ljubo o znižanju davkov in o odprav i 
vojaščine ? 

Samostojni poslanci, minister in 
pjbvenjeniki niso davkov zmanjšali — 
ampak so vstopili v sedanjo vlado, ki 
si je kupila Turke za 1 milijardo 200 
milijonov in to milijonsko in milijons
ko odkupnino za turška veleposcstva 
bodo plačevali tudi naši davkoplače 
valci. Finančni minister Kumanudi že 
izdeluje načrt za povišanje davkov, 
ker Turki zahtevajo izplačilo obljub 
Ijenih milijonov in odkod naj vzame 
vlada te milijonske svote, ako jih ne 
iztisne iz naroda potom davkov. 

Za povišanje davkov, katero se 
napoveduje, so pa samostojni presne
to odgovorni, ker se ogrinjajo z odku 
pom turške veleposesti, ker so sami v 
vladi, i\ je sklenila tako ostudno kup
čijo z muslimani in bo sedaj odiraia 
kmeta z zopet novimi davki, da bode 
lahko izplačala turške bogataše. Ka 
ko je pa z vojaščino, odkar im.wj v 
Beogradu samostojne poslance in mi • 
i 'stra? 

Doslej samostojni niti z mumcem 
niso mignili, da ' i se potegnili p, . 
vojnem ministrstvu za zboljšanje raz
ner, pod ka.jrimi morajo služit: voja
ščino naši fantje v Macedoniji in ob 
albanski meji. 

Samostojnim je presneto malo mar, 
kje in kako služijo nnši kmetski fan
Ije vojake. Samostojna brezbrižnost na 
pram usodi naših fantov vojakov ježe 
♦aka, da so šli samostojneži v vlado, 
i:; kuje razne bojne načrte in že vpo
Uicuje lažne letnike pod orožje. Ako 
so samostojneži v vladi, potem so od
iiCVOrni tudi za vojni pohod, katerega 
pripravljajo v Beogradu. 

Da so 16: Urek, Mrmolja in Dro
tenik prosti vojaške suknje, kaj i<m je 
r/jar, da morajo naši fantje k vojakom 
v Macedonijo, ob albansko mejo in se
daj še menda kam na vo,sko. Olojle, 
taka je samostojna ljubezen do kmeta: 
Davki bodo zvišani, ker je vlada ku
pila Turke za milijonske svote in sa
mostojni kmetje so v tej vladi, ki že 
kuje načrt o zvišanju davkov in kam 
lil norinila naša vojaštvo na vojni po
hod. 

Od vstop*" "Sftmostojnežev v vlado 
imajo profit samo samostojni poslanci, 

katerim je ministrski predsednik Pa 
šič obljubil, da jim bo v zahvalo za 
njih vstop v vlado naklonil razne n-
voznice. In res, dosedaj je bil izvoa 
iz naše države prost, sedaj je že za
prt, baje radi suše, a v resnici pa, da 
86 bodo zahtevale za izvoz zopet iz* 
voznice, katerih bo deležna samostoĵ  
na trojica: Urek, Mrmolja in Drofe
nik. Saj gospod Urek se je že hvali« 
sal po Brežicah, da si je opomogel po 
iom izvoznic toliko, da si sedaj v Ča
sih grozne draginje lahko zida ne hi
šo, ampak palačo kot se spodobi za 
samostojnega poslanca. 

Naše kmetsko ljudstvo po deželi 
že sedaj uvideva, da so bile samostoj
ne obljube pred volitvami laž. Samo
stojni poslanci niso storili niti pičice 
dobrega za kmeta, ampak ga bodo se
c.aj še pomagali odirati potom novih 
davkov in nepotrebnih vojnih pohodov 
samostojni apostoli so preslepili ljud
stvo pri zadnjih volitvah iz grdega na 
mena, da zlezejo v vlado in obogatijo 
sami sebe po vzgledu svojih duševnih 
ccetov — demokratov. Od samostojne
ga poslanstva imajo do sedaj dobiJek 
mesar Pueelj\ ki je mastno plačani mi
nister, kmet dr. Vošnjak, k: je postal 
poslanik za Kopenhagen, Unk, ki do
bi novo hišo in še drugi samostojni po 
blanci, katerim na ljubo ie vlada za
prla izvoz, da bodo deležni sedaj de
mokratskega „Žeg"!a" izvoznic 

Tak je dosedanji potek samostoj 
nege boja na za zvo:evan'e kmetsl, 
pravde, ampak žepne pravde samo
stojnih poslancev, ki so sedaj očitni 
.•udeži kmetske koristi! 

Samostojna - davki in 
vojaščina. 

Samostojni apostoli: Mrmolja, U
rek in Drofenik so kot predvolitveni 
gromovniki za izvojevanje stare kmet
ske pravde lovili pošteno kmetsko lju
dstvo v samostojne mreže z obljubo: 
Kakor hitro pridemo samostojni kmc,t


